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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 23 (VINTE TRÊS) DE 

ABRIL DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 

CASTRO, ROBÉRIO, RAFAEL LACERDA, ANTENOR, RAPHAEL 

PESSOA, CRISTIANO, JOÃO MELIN, INSPETOR MORAES, CARLOS 

ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, DR. PATRIARCA, JÚLIO CESAR, 

IVONALDO LIMA, LÉO SALES, PASTOR NETO, MANOEL CORREIA, 

ROMUALDO E SILVANA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

IVONALDO LIMA QUE FAÇA A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES 

ANTERIORES. POSTA AS REFERIDAS ATAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR IVONALDO LIMA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 085, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DA GUARDA CIVIL ESCOLAR NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 
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CRIAÇÃO DE LEITOS ADAPTADOS EM HOSPITAIS E UNIDADES DE 

PRONTO ATENDIMENTO (UPAS) PARA PACIENTES COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E OUTRAS 

NECESSIDADES ESPECIAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CORDÃO DE 

IDENTIFICAÇÃO PARA PACIENTES DIAGNOSTICADOS COM 

FIBROMIALGIA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 006, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - CONCEDE O 

TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR 

JOSÉ NOBRE GUIMARÃES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 105, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI O 

PROGRAMA HABITACIONAL DE ATENÇÃO ÁS OCUPAÇÕES 

URBANAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 106, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI O FEVEREIRO LARANJA COMO O MÊS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DA LEUCEMIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 107, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA CASA SEGURA PARA A 

ADAPTAÇÃO DO AMBIENTE DOMÉSTICO DE PESSOAS IDOSAS E 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA DE BAIXA RENDA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 108, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 
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HOSPITAL - INSTITUI-SE O PROGRAMA EDUCANDO A MENTE, A 

SER DESENVOLVIDO NO ÂMBITO ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 109, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - VEDA QUALQUER 

DISCRIMINAÇÃO À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE COM 

DEFICIÊNCIA OU DOENÇA CRÔNICA NOS ESTABELECIMENTOS DE 

ENSINO, CRECHES OU SIMILARES, EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E 

PRIVADAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 110, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO 

HOSPITAL VETERINÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 111, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ENTREGA 

VOLUNTÁRIA DE CRIANÇA PARA ADOÇÃO - PROGRAMA ENTREGA 

RESPONSÁVEL À ADOÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 037, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ MAXIMINIANO DA SILVA, 

OCORRIDO NO DIA 10 DE ABRIL DE 2024. MOÇÃO DE Nº 038, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ NILSON SALES MORAES, 

OCORRIDO NO DIA 17 DE ABRIL DE 2024. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 304 
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AO 321/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES: RAPHAEL PESSOA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA, RAFAEL LACERDA, 

PASTOR NETO, ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, 

ROMUALDO BEZERRA, SILVANA MACIEL, DEMIR PEIXOTO, 

CARLOS ALBERTO GOMES, JEORGENES CASTRO, INSPETOR 

MORAES, ROBÉRIO SANTOS, LÉO SALES, IVONALDO LIMA, JOÃO 

MELIN, ALINE DO HOSPITAL. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITO NO PEQUENO PASSA 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR PASTOR 

NETO SAÚDA TODO O PÚBLICO PRESENTE E AOS DEMAIS 

VEREADORES. INICIA SUA FALA TRATANDO SOBRE O MEGA 

SHOP, UM EMPREENDIMENTO QUE FOI DIVULGADO EM 2021 COM 

A PROMESSA DE ENTREGA PARA 2022, ONDE NA OPORTUNIDADE 

CENTENAS DE PESSOAS INVESTIRAM VALORES NESSE 

EQUIPAMENTO QUE FOI MUITO PROPAGADO PELA PREFEITURA 

DE MARACANAÚ, EM ESPECIAL PELO PREFEITO, ROBERTO 

PESSOA. CITA QUE À ÉPOCA, A PREFEITURA DIVULGOU QUE AS 

OBRAS JÁ ESTAVAM 65% CONCLUÍDAS, ONDE UMA PARTE SERIA 

ENTREGUE EM MAIO E OUTRA EM DEZEMBRO DE 2022. O 

VEREADOR EXPLICA QUE HAVIA NA DESCRIÇÃO DO 

EMPREENDIMENTO, QUE O COMPLEXO CONTARIA COM 2.088 

LOJAS, 8.300 BOX, GERANDO 15.000 EMPREGOS DIRETOS, 50.000 
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INDIRETOS, SALÃO DE BELEZA, HOTEL COM CAPACIDADE PARA 

648 HÓSPEDES. O EDIL FALA QUE NO DIA DA DIVULGAÇÃO, 

PARTICIPARAM DO MOMENTO, DENTRE VÁRIAS LIDERANÇAS, 

PREFEITO, VEREADORES E SECRETÁRIOS. DIZ QUE ACREDITA NA 

BOA FÉ DO PREFEITO, NÃO ACREDITA QUE O MESMO TEVE A 

INTENÇÃO DE PREJUDICAR OS CIDADÃOS QUE INVESTIRAM SEUS 

DINHEIROS SUADOS, TANTO QUE O MESMO TENTOU 

DESENVOLVER PROJETOS QUE FOMENTASSEM A PARCERIA 

ENTRE OS INVESTIDORES E A PREFEITURA DE MARACANAÚ, 

ONDE QUEM COMPRASSE BOX OU LOJAS E PARTICIPASSEM DE 

CAPACITAÇÕES, GANHARIAM DESCONTOS DE 20 A 30% NOS 

CUSTOS. CITA SOBRE OS SALÁRIOS DE PORTEIROS E 

VIGILANTES QUE TRABALHAM NO EMPREENDIMENTO, OS QUAIS 

ESTÃO MUITO ATRASADOS, SUGERE E SOLICITA QUE O 

PREFEITO ROBERTO PESSOA E O SECRETÁRIO RESPONSÁVEL 

PELA PASTA DO EMPREENDEDORISMO DE MARACANAÚ, JÚNIOR 

GADELHA, CONVIDEM OS RESPONSÁVEIS DA COMISSÃO DOS 

INVESTIDORES, PARA QUE ESCLAREÇAM DÚVIDAS E DEEM 

SUPORTE AOS MARACANAUENSES E DEMAIS MICRO 

EMPRESÁRIOS QUE INVESTIRAM SEUS CAPITAIS E AGUARDAM 

PELA RESOLUÇÃO DE TAL PROBLEMÁTICA. EM APARTE, O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR PARABENIZA O VEREADOR PASTOR 

NETO, DIZ QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA ASSINOU 

EMBAIXO UM PROTOCOLO DE INTENÇÕES REFERENTE AO 

EMPREENDIMENTO CITADO, O QUAL REALMENTE SERIA MUITO 



 
                                                                                          SESSÃO ORDINÁRIA / 23-04-2024 

 

 

BOM PARA O MUNICÍPIO, PORÉM, O QUE SE VIU ATÉ O MOMENTO, 

FOI UMA OMISSÃO POR PARTE DA GESTÃO EM DAR SUPORTE 

AOS EMPREENDEDORES ENVOLVIDOS. O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR PEDE MAIS CELERIDADE QUANTO À SITUAÇÃO, BEM 

COMO SOLICITA TRANSPARÊNCIA POR MEIO DE UM CANAL DE 

DIÁLOGO ENTRE PREFEITURA, RESPONSÁVEIS PELO 

EMPREENDIMENTO E O POVO LESADO. O VEREADOR PASTOR 

NETO AGRADECE À PARTICIPAÇÃO DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

E ADENTRA NO SEGUNDO ASSUNTO DE SUA FALA, O QUAL 

VERSA SOBRE O PROGRAMA QUALIFICA, CITA QUE RECONHECE 

A EVOLUÇÃO DOS VALORES DA BOLSA, QUE AUMENTOU PARA 

APROXIMADAMENTE MIL E SETECENTOS REAIS, MAS CITA QUE 

OS TRABALHADORES CONTINUAM SEM RECEBER DIREITOS 

TRABALHISTAS. FALA QUE O POVO MARACANAUENSE ESTÁ 

REVOLTADO PELA REDUÇÃO DO NÚMERO DE VAGAS QUE FOI 

ANUNCIADA NO PRIMEIRO EDITAL, ONDE INICIALMENTE FORAM 

OFERTADAS 1.240 VAGAS PARA BOLSISTAS, LOGO APÓS DANDO 

REDUZIDAS PARA 640 EM UM NOVO EDITAL. O EDIL CITA QUE 

HOUVE UM QUESTIONAMENTO DIRECIONADO AO SERVIDOR, 

FELIPE SALES, UM DOS COORDENADORES DO PROGRAMA 

QUALIFICA. FALA QUE FELIPE SALES SE PRONUNCIOU DIZENDO 

QUE FOI PEGO DE SURPRESA COM A REDUÇÃO DAS VAGAS, QUE 

IRIA COLHER INFORMAÇÕES COM OS RESPONSÁVEIS E 

REPASSARIA OS DETALHES PARA OS INTERESSADOS. DIZ QUE 

FELIPE ERA APENAS UM FUNCIONÁRIO E NÃO TINHA PODER DE 
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DECISÃO QUANTO AO ASSUNTO, SOLICITA QUE AS POSTAGENS 

QUE ENVOLVAM SEU NOME SEJAM REFORMULADAS E 

COERENTES COM A VERDADE. O VEREADOR INFORMA QUE A 

PROVA DEVERIA TER ACONTECIDO FIM DE SEMANA PASSADO, 

MAS QUE APÓS A REDUÇÃO DAS VAGAS E LANÇAMENTO DE UM 

NOVO EDITAL, O CERTAME ACONTECERÁ FIM DE SEMANA QUE 

VEM, AGRADECE A OPORTUNIDADE E ENCERRA SUA FALA. O 

PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR IVONALDO LIMA, SAÚDA TODO O 

PÚBLICO PRESENTE, EM ESPECIAL AOS COLEGAS VEREADORES, 

E INICIA SUA FALA CITANDO SOBRE A LEI Nº 3.455 DE 09 DE 

OUTUBRO DE 2023, ORIUNDA DO PROJETO DE LEI Nº 269/2023 DE 

SUA AUTORIA, A QUAL VERSA SOBRE O ATENDIMENTO 

PREFERENCIAL DE PESSOAS COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ. NA SEQUÊNCIA CITA SOBRE O PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 194/2023, O QUAL TRATA DA IDENTIFICAÇÃO DAS 

PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM FIBROMIALGIA, ONDE AS 

MESMAS PODERÃO COMPROVAR TAL INFORMAÇÃO COM UM 

CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO. O VEREADOR FALA QUE SE REUNIU 

ONTEM, DIA 22, COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE DE MARACANAÚ, 

PARA DEBATER SOBRE TAL TEMA, O PARLAMENTAR REIVINDICA 

QUE A LEI DEVE SER PUBLICIZADA COM MAIOR EFICÁCIA, 

TORNANDO CADA VEZ MAIS ABRANGENTE E EFETIVA 

PRINCIPALMENTE. DIZ QUE A CONFECÇÃO DO CARTÃO É DE 

SUMA IMPORTÂNCIA, CONTENDO DADOS COMO NOME 

COMPLETO, NÚMERO DE RG, NÚMERO DO SUS, ALERGIA A 
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MEDICAMENTOS, DENTRE OUTRAS INFORMAÇÕES. ELE CITA QUE 

A FIBROMIALGIA É UMA DOENÇA CRÔNICA, SILENCIOSA, QUE 

CAUSA DORES ABSURDAS, INSÔNIA, FADIGA DENTRE OUTRAS 

MAZELAS, O QUE TORNA AS TAREFAS DIÁRIAS MUITO MAIS 

DIFÍCEIS. O VEREADOR SOLICITA QUE AS INFORMAÇÕES SOBRE 

SUA LEI SEJA MAIS DIVULGADA CONTA COM A PARCERIA DA 

SECRETARIA DE SAÚDE PARA QUE SEJA DE CIÊNCIA DOS 

POSTOS DE SAÚDE, CAPS, UPA, HOSPITAL, FARMÁCIAS E EM 

BREVE, O MESMO DIZ QUE FARÁ VISITAS ÀS DEMAIS 

SECRETARIAS PARA MAIOR PROPAGAÇÃO DA LEI. NA SEGUNDA 

ABORDAGEM DE SUA FALA, O EDIL CITA SOBRE A LEI DE MAIOR 

INCENTIVO ÀS QUADRILHAS JUNINAS DE MARACANAÚ, AÇÃO QUE 

JÁ FOI APROVADA E AUTORIZADA PELOS SECRETÁRIOS DE 

FINANÇAS E CULTURA DO MUNICÍPIO. DIZ QUE EM 2024, AS 

QUADRILHAS JUNINAS RECEBERÃO EM TORNO DE 30 MIL REAIS, 

ONDE A REALIDADE ERA DE APROXIMADAMENTE 11 MIL. O 

VEREADOR FALA QUE O CARGO CHEFE DO SJM SÃO AS 

QUADRILHAS, POIS AS MESMAS SÃO O MAIOR SÍMBOLO DA 

CULTURA DOS MOVIMENTOS TRADICIONAIS, GERANDO 

EMPREGOS E RENDA PARA VÁRIAS ÁREAS PROFISSIONAIS, DAS 

COSTUREIRAS, BORDADEIRAS AO ZABUMBEIRO. POR FIM, O EDIL 

PARABENIZA TODO O MOVIMENTO CULTURAL E AS QUADRILHAS 

JUNINAS DE MARACANAÚ E DO ESTADO DO CEARÁ, AGRADECE O 

MOMENTO E ENCERRA SUA FALA. O SECRETÁRIO VEREADOR 

IVONALDO LIMA INFORMA QUE, EM VIRTUDE DA LICENÇA PARA 
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TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR, CONCEDIDA AO VEREADOR 

PAULINHO VON PAUMGARTTEN, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

DESIGNA O VEREADOR RAPHAEL PESSOA COMO PRESIDENTE 

INTERINO DA CCJ. E NOMEIA, TAMBÉM DE FORMA INTERINA, O 

VEREADOR CRISTIANO DE ALMEIDA COMO MEMBRO DA 

REFERIDA COMISSÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA 

ORDEM DO DIA PELO SECRETÁRIO VEREADOR IVONALDO LIMA, 

O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 099, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA "CUIDAR 

DE QUEM CUIDA", QUE TEM COMO OBJETIVO PROPORCIONAR UM 

AUXÍLIO PARA FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL QUE RECEBEM O BENEFÍCIO DE PRESTAÇÃO 

CONTINUADA (BPC) DA LEI ORGÂNICA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(LOAS). PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 100, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL 

DO EMPODERAMENTO DAS MENINAS E DAS ADOLESCENTES. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 101, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA MATERNIDADE 

SEGURA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 102, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO 

DE MECANISMOS SUSTENTÁVEIS DE GESTÃO DAS ÁGUAS 

PLUVIAIS PARA FINS DE CONTROLE DE ENCHENTES E 

ALAGAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 103, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O PROGRAMA DE COLEIRAS REFLETIVAS PARA 

ANIMAIS DE RUA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 104, DE AUTORIA 

DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 

DOS PORTADORES DE DOENÇAS GRAVES E ACOMPANHANTES 

NO PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 037, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS 

DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ MAXIMINIANO 

DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 10 DE ABRIL DE 2024. MOÇÃO DE Nº 

038, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ NILSON SALES MORAES, 

OCORRIDO NO DIA 17 DE ABRIL DE 2024. TODOS OS PROJETOS E 

MOÇÕES, ASSIM COMO OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM NO 

AVULSO FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 24 (VINTE QUATRO) DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES 
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EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR O PROJETO EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


